

小时候，我抓到过一只蝴蝶。闪闪发光的，特别漂亮。

但是，手指上沾上的鳞粉却让我觉得很脏。

所以我尽可能地用水把它的鳞粉冲干净后，把它放到了笼子里。

然后，还没有几天，蝴蝶就再也不动了。

我不知道做错了什么，眼泪夺眶而出。

但是，蝴蝶还是美丽依旧。

那只剩美丽的外表，却再也无法动弹的蝴蝶，深深地吸引住了哭泣的我。

在那段时间里，它一直是我的宝物。

从我记事以来，我就总是莫名其妙地觉得很奇怪。

而在我上了小学后我就知道了，我家一点也不普通。

我的父母是为了让世人知道他们有多优秀、并且致力于加深这种印象而活着的人。

作为优秀的人，必然要孕育、培养出优秀的人才。

就因为这种莫名其妙的理由，我的父母生了三个孩子。

而我是他们的第三个孩子，是三兄弟里最小的一个。

我的哥哥们都非常优秀。

哥哥们不管做什么、不管被要求做什么，都能轻轻松松地拔得头筹，总是被父母称赞。

称赞他们不愧是自己的孩子，这么优秀是理所当然的。

而我却是个劣等品。

不管再怎么努力也拿不到第一的我，总是被父母斥责、轻视。

说根本想不到我竟然会是他们的孩子，真是个令人失望的废物。

我知道父母对我的放弃逐渐变成了厌恶。

虽然他们没有动手打过我，但铺天盖地的谩骂已经是家常便饭了。

哥哥们对我没有任何兴趣，这一点一直没变。

他们既不会帮我也不会跟我说话，总之就是无视我。

我的家人们都是这样对我的，仿佛我只不过是什么不值一提的虫子。

这种情况一直持续到我上大学离开家。

但是，小学时的我并不知道这些，完全找不到答案。

既然没有必要，既然没有价值，那我为什么会在这里？我为什么会出生？我为什么会活着？

为什么，谁都不愿意抓住我呢？

所以年幼的我，为了不被父母发现挨他们的骂，就只能一个人忍着声音偷偷哭泣。

在这时候，你跟着家人搬到了我家隔壁。

巧的是，你父亲和我父亲是旧识，我那对最看重别人的眼光的父母也开始和你家适度交往了起来。

当时的你还没交到这边的朋友，又是独女，不知道为什么，很快就和我近亲了起来。

虽然可能是因为我们的年龄最相近吧，但即使如此，你也没选哥哥们，而是我。

明明就算和我搞好关系也不会有任何好处，但你还是不停地叫着我的名字，我回应你后你的表情也会变得丰富多彩，会说想和我待在一起，跟着我转。

我只觉得心里暖暖的，苦苦的，但又被什么不知名的东西填满了。

这种从未有过的感情让我有些困惑，但每当你对我露出天真无邪的笑容时，我就会感到自己可以待在这里，自己可以活在这世界上，就会感到无比地开心。

虽然你只不过是个孩子，但却这样单纯地爱慕着我，所以我发自内心地觉得，一定要好好珍惜你才行。

在那之后，我和你接触的时间越来越多，我的世界也一点点改变了。

比如小时候的你第一次做菜的时候。

你鼓起干劲，想要做我爱吃的东西给我吃，所以问我该做什么好。

但是我却回答不出那个问题。

至今为止，我父母都从来没有问过我这个问题，也从来没有这样专门为我做过什么。

只不过是给我什么我就吃什么，也不知道那到底好不好吃。

所以我就问了你，你想做什么，然后让你做自己想做的东西就好。

于是你做出来的，是搞错了砂糖的量的厚蛋烧。

只用吃一口，舌头和牙齿就会酥酥麻麻的，鼻子的深处就会酸酸的，喉咙和胃就像烧起来了一样，甜得令人痛苦。

你父亲说着只有我一个人能吃实在是太狡猾了，于是也一起过来吃了一口，结果泪眼汪汪地一口喷了出来。

但是，我把那些厚蛋烧全部吃完了。

有人专门为我做了吃的，而且那个人是你，这比任何事都更让我高兴。

从那以后，我喜欢吃的东西就变成了甜甜的厚蛋烧。

从那之后，你就基本上没有做过饭了。

因为你找到了其他感兴趣的东西，并且一心一意地投入了进去。

所以，这说不定也是让我觉得，「只要我帮你做完所有你不擅长的事就好了」的契机吧。

为了在你困扰的时候能帮到你。为了让你觉得我的存在是必要的。

这么一想，不管是学习还是做菜，我都充满了干劲。

虽然我父母对于我跟你关系这么好，并没有什么好脸色，但也没有打击我的积极性。

可能只是觉得我无关紧要吧。

考初中的时候，我可以参加私立中学的入学考试。

但你不在招生对象内，只能去公立中学。

我们年级并不一样，就算在同一所学校，也只有一年能在一起，但你说过你会觉得寂寞，所以我就故意考砸了，也进了公立中学。

我记得当时我的父母非常生气，那三年间都一直在拿我出气。

考高中的时候我也一样故意考砸了。

然后去了你可能会去的公立高中。

话虽如此，因为情况跟初中时不同，我隐隐约约地觉得，一定要想办法让你选择

和我同样的学校才行。

父母恼怒的声音非常地刺耳。三年里一直在不间断地辱骂我。

那是上高中后不久的事情。

我在房间里等你回家时，我大哥的一个女性朋友进了我的房间，因为等我大哥的期间太无聊，就把我推倒了。

然后，在我还不太明白发生了什么的时候，一切就结束了，只剩我呆呆地愣在原地。

那之后，我大哥很罕见地来了我的房间，不知道是不是听那女人说了这件事，来确认情况的。

虽然大哥并没有生气，但向我投来的，似乎也不是平时那种漠视的眼神。

然后看我不说话，他们就自顾自地聊了起来。

虽然处男的反应很棒，但技术太差了一点也不舒服，但我的东西有点大。

--那女人似乎是这么说的。

说实话学习这种东西垃圾到一文不值，学历就只是单纯的装饰而已，没有也无所谓。

--大哥这样嘲笑地说着。

比起什么优不优秀的，能赚钱的人才算有本事，只要有钱，就能做到几乎所有事。

--大哥他否定了父母的信条。

如果你真的想要什么东西，要是不成为猎人，可是会让猎物逃走的哟——

我当时不太明白大哥他究竟想说什么。但我知道他是在说你。

另外，做爱技术太差的男人是会被讨厌的，你给我好好练练吧——大哥丢下这句话就离开了我的房间。

我不知道大哥说这些话到底是心血来潮、同情、愤怒、还是胡言乱语。

他想让我做什么？我到底要怎么做？

我正想着，手机突然响了起来——是你传来的短信，说你到家了。

我莫名其妙地非常迫切地想要见你。

我和平时一样去了你家，和平时一样到了你的房间，而你也和平时一样出来迎接我。

但是，你似乎是察觉到了我的样子有些奇怪，坐到我身边对我说——
没事的，不管发生了什么，我们都会一直在一起，这不会改变的。

我差点就要哭出来了，下意识地扭开了头。

然后你就和平时一样，说起了今天发生的事，开始一边闲聊，一边紧紧地握住了我的手。

面对不像平时一样回答你的我，露出了和平时一样的笑容。

那时我想，我应该是喜欢你吧。应该是恋爱啦，爱情啦这样的感情。

否则，我无法解释自己当时的心情。

其实我应该是很害怕、很伤心的。

因为我的身体，对自己没有任何想法的女性起了反应。

因为我脑海中冒出了「为什么那个人不是你」的想法。

因为我开始想象你总有一天会和别人做这种事。

我只想相信你说的话。但是哥哥的话却出现在了我的脑海中。父母的话萦绕在我耳边无法消去。

我注视着说着说着就睡着了的你。

再这样下去，我一定无法抓住你，你也不会抓住我吧。

开始觉得这样半吊子的我，果然是个废物啊。

但是，既然世上有会改变的东西和不会改变的东西，那就只能为那些不会改变的东西而改变了吧。

为了今后，也能一直和你在一起。

我自己找到的兼职，是 IT 方面的公司。工作本身自不必说，我在这里也学到了赚钱的方法。

最终大学毕业后，我也继续留在那里工作，一直到了现在。

有一次我做别的兼职时被父母发现了，他们没收了我所有的薪水，生气地指责我，与其做这种事不如去好好读书。

从那之后，我就开始悄悄地兼职，开始攒钱。

然后用兼职拿到的薪水买了窃听器。

我至今也无法忘记，第一次透过耳机听到装在你房间的窃听器中，传来你的声音时的那份感动。

我慢慢增加了窃听器的数量，还悄悄装在了你的随身物品中，也买了监控器，我想把你的话、你做的事、你的一切回忆都尽可能记录下来。

我还把会妨碍我们家伙都全部清扫干净了。

虽然我有各种各样的清扫方法，但我想尽量不让你知道这些事。

从那之后，我开始利用其他女性积攒经验，毕竟一次两次并没有什么差别。

很令人不快，好想吐——不管是我对别人起了反应的身体，还是性，还是欲望。

但我还是告诉自己，这都是为了和你做的时候能顺利，于是下定了决心，继续做了下去。

所以当你看到我和别的女人在一起、笑着恭喜我时，比起悔恨，我脑子里更多的是恼怒的情绪，让我痛苦得都快疯了。

每次深切意识到你并没有把我当作恋爱对象时，我都会想起自己是个劣等品的事实。

你有多认真地注视着我呢？你有多了解我呢？你真的，知道真正的我是什么样的吗？

如果想要抓住你……现在的条件还不够。还需要多少？还需要好多——

你考上大学后的春天，就开始独居了。

毕竟从你家去上学，需要 2 小时以上的通勤时间，所以这也是理所当然的。

但是你的父母因为要照顾你年幼的弟弟，所以无法经常去看你，觉得很担心。

你在听说这个后，也很烦恼要住在哪个区域。

所以，我给了你一个提议。

--我家旁边的房间还空着，要不要搬进来？

我从进了大学后，就马上搬出来自己住了。

话虽如此，只要我有时间就会去你家玩，所以完全没有很久不见的感觉。

而且我上的大学，当然就是你即将入学的学校。

我父母对我说，大学的入学考试是我最后的机会了。

但我还是和初、高中时一样，故意考砸了，第一次被父亲打了一顿。

从那以后，我就没回过自己老家。

你的父母觉得有我住你隔壁很让人安心，举双手赞成我的提议。

长年以来的交往建立的信任感终于发挥了作用。

你也笑着说，又能跟我做回邻居了，很开心。

一眼就能看出来，你对之后的新生活充满了期待。

我抚摸着你的头，你就笑得更开心了。

自从我家旁边的房子在半年前空出来后，我就把它租了下来。

虽然之前的人一直不肯搬出去，让我费了不少功夫，但为了把你叫过来，这些都不算什么。

这样我们就又能在一起了。这次还能真正地两人独处了。

但是，不可以操之过急。毕竟我花了那么多时间，才终于走到了这一步。

因为这一切，你都还不知道啊。不，你不用知道这些。

恋爱啦爱情啦之类的感情，你都不用知道。

因为从今往后，我会慢慢教你的。之后的事，我会全部好好教给你的。

不要成为任何人的东西，一直都只和我一个人待在一起吧。

我对你的期望仅此而已。现在，是仅此而已。

那之外的事，我都可以接受，我都可以容许，我都可以守候。

我想把你当作我最重要的人来珍爱，我希望你可以保持原来的样子。

明明这份感情绝无虚言，我却开始想象你再也无法动弹时的样子。

但是，就算真的变成那样，我觉得我也一定可以好好珍惜你的。

就像那只美丽的蝴蝶一样。

会考虑这种事的我，说不定已经有些疯狂了吧。

所以，让我相信你吧。让我相信你说出的话语，让我相信和你一起度过的时间。

就像你相信着我一样，我也会，相信着你--